7 priedas. 2 užduoties „Organizmo atsakas į fizinį krūvį“ atsakymai.

1. Kvėpavimas tampa dažnesnis ir gilesnis (1 taškas), nes organizmui reikia daugiau deguonies ir turi būti pašalinama daugiau anglies dioksido (1 taškas).
2. Širdis plaka dažniau (1 taškas), nes su krauju reikia greičiau aprūpinti organizmą deguonimi (1 taškas).
3. Odos kraujagyslės išsiplečia (1 taškas), nes į jas priplūsta daugiau kraujo, oda išspinduliuoja šilumą (1 taškas).
4. Kūno temperatūra pakyla (1 taškas), nes dirbantys raumenys išskiria daugiau šilumos (1 taškas).
5. Prakaito liaukos išskiria prakaitą (1 taškas), nes jam garuojant kūnas vėsinamas (1 taškas).
